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marháét goandulta, nem a zetiyim 
száját.

Hát igy voalta. Idi doavrágá !
Minyá szerkesztéket csoalkutati,

Koabakovics Ándrő
onáj: budai városbul.

— Mikor a harangok elnémulnak.
Nagycsütörlökön, amikor a Glória felhang* 
zik a nagymisén, elnémulnak a harangok 
— aztán gyász borul a templomokra hus- 
vét napjáig. Ez a gyász a húsvéti öröm 
forrása, ez a némaság előzi meg a dicső­
séges alléi úját, a megváltás befejezésének 
örvendetes hírét. Az a kereplő, amely hol­
nap rekedt hangjával a harangok örven­
detes kongását helyettesíti, egy emberiség 
bűnének súlyát kiáltja világgá, amelynek 
eltörléséhez egy Isten ember vére kellett, 
s az az emberiség, amely a húsvéti bárány 
vérében mosakodott hófehérre — a Krisz­
tussal felfeszitett lator vérével újra befer­
tőzte magát, s befertőzi újra, meg újra, 
hogy egy uj megváltás, egy uj abolicióra 
ismét az Isten-ember vére váljék szüksé­
gessé !

— Halálozás. Laczkovics Imre m. kir. 
pénzügyőri szemlész folyó hó 21-én esti 9 
órakor, hosszas betegség után 30-ik évé­
ben elhunyt. Temetése folyó hó 23-án, 
szerdán délután 5 órakor volt a központi 
temető halottas házából.

— Zsolnay Vilmos halálának év­
fordulója. Városunk egyik legnagyobb fia, 
aki Pécs városának nevét a saját neve 
mellett nemcsak Magyarország, de az 
egész világ művelődés történetébe beig- 
tatta, ma tiz esztendeje hunyta le szemét 
pihenőre. Ma tiz esztendeje, hogy az al­
kotó lángelme megszűnt lobogni, s utód­
jára bizta, hogy azt, amit ő nagy dicső­
séggel megkezdett, ugyanazon az utón 
folytassa s még magasabbra emelje. A vá­
ros, amely hálás volt azéit a dicsőségért, 
melyet nagy fia szerzett neki, azért az 
anyagi, azért a szociális előnyért, amelyet 
az általa semmiből megteremtett gyártelep 
a városnak jelent, díszpolgárai közzé ig- 
tatta — de a város polgársága még na­
gyobb, még szebb kitüntetésben részesí­
tette, mert nevét halála után fogalommá 
tették, az alkotó munka, a polgári erények, 
a kitartó küzdelmes törekvés szimbólumává, 
melynek ünnepét minden esztendőben a 
Zsolnay-serleg ünnepély alkalmával ülik, 
amikor évente más-más szónok méltatja 
április 19-én Zsolnay Vilmos életét, műkö­
désének művelődés történeti jelentőségét. 
Ezt az ünnepet nem Zsolnay Vilmos ha­
lálának évfordulóján, hanem születése nap­
ján tartják meg a Pécsi Polgári Kaszinó­
ban.

— Megjönnek a fecskék. Messze 
délről, tengerekről jönnek a villásfarku 
fecskék, a tavasz legbiztosabb hirnökei. 
Viliódzva, nyilsebesen cikáznak a levegő­
ben és hangos csiripelésökkel derűt fa­
kasztanak az ember lelkében. A hűséges 
vándormadarak a régi fészket keresik, a 
melyből az ősz hidege űzte el őket egy 
melegebb hazába. De a tavasz sugaraival
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vissza térnek ők is a nagy útról és újra 
elfoglalják az ereszek ala't a megóvott 
megvédett fészkeket, hogy késő őszig a 
magyar ember háza tájéka körül csapong- 
janak. A fecske régi házibarátja a magyar 
hajlékoknak, ahol ezt a hasznos madarat 
mindenki szereti, őt vagy fészkét bántani 
senki nem engedi. Ezt a szeretetet azzal 
szolgálja meg a fecske, hogy elpusztítja a 
kártékony rovarokat, amint a levegőben 
nyilsebesen tovaszáll. Az embert csodálat­
tal tölti el, hogy ezek a kis vándormada­
rak hogy tudják megtenni azt a renge­
teg utat, amely hegyen, völgyön, tenge­
ren át a. msszi délről hozzánk vezet. De 
az ornithologusok tudják, hogy a fecske 
óránként hetvenöt kilométernyi utat is 
képes megtenni és ha elfárad a vándor­
úiban, elég ha egy-két pillanatig a ten- 
gerszinét érinti és ismét uj erővel szál­
long a levegőben. A fecskének az ó kor­
ban körülbelül ugyanolyan mitbologiai je­
lentőségük volt, mint a kakuknak. ame- 
nyiben tavasszal áldást, télen nagy sze­
rencsétlenséget hoztak. De ez a legendás 
hírük ma már alig él a népben és ma 
csak a tavasz kedves hírnökeit látjuk 
bennük.

— Brunner Gabriella temetése. Ma
d. e. temették a „Miasszonyunkról* neve­
zett női zárda főnöknőjét nagy pompával 
magában a zárdában, s miután Zichy Gyula 
gróf megyéspüspök ez alkalomra fölment­
vényt adott, a város intelligenciája sietett 
megadni a végső tiszteletet annak, aki úgy­
szólván az egész város női intelligenciájá­
nak tanárnője volt egykoron. Hanny Gá­
bor, praelátus temette; a házban, a folyo­
són szentelte be és az apácák karéneke 
mellett a sírboltba helyezték. Jelen volt 
a város egész női intelligenciáján kívül a 
kath. papság részéről: Spiesz János prae- 
latus, Wurster József, Dr. Frantich Ágos­
ton, Glatt Ignác, Dr. Rézbányay József, Dr. 
Sipos István, Bitter Illés, Eger Zsigmond 
házfőnök, Szendey Ágoston Ferenc, Gulyás 
I. Jézus társasági atya, stb. Az uj főnöknő 
választása a legközelebb meg fog történni, 
de biztos idejét még nem határozták meg. 
Valószínű, hogy a püspök is jelen lesz.

— A szkókói ut befásitása. Már 
tavaly foglalkoztatta a város tanácsát a 
szkókói ut befásitásának kérdése. Úgy 
látszik, most ez a kérdés a megvalósulás 
stádiumába jutott, a mennyiben az ezen 
célra kiküldött bizottság holnap, csütörtö­
kön fogja Makai István tanácsnok elnök­
lete alatt az érdekelt telektulajdonosok 
részvétele mellett, a szükséges helyszíni 
szemlét megtartani,

— Pécsi ember sikere Budapesten. 
Mint most értesítenek bennÜQKet, nagy si­
kerrel adták elő földink Schumann János 
celló művész zeneszerzeményét Budapesten, 
március hó 15-én a posta és távirda hall­
gatók ünnepélyén. Schumann ezen újabb 
szerzeményével Á b r á n y i  Emilnek „Ma­
gyar Nyelv* cimii költeményét zenésitette 
meg, melyet a szakkörök mindenütt a leg­
nagyobb elismeréssel fogadtak.

— Elégette az apja vagyonát. Na- 
| gyobbszabásu tűzesetről értesít bennünket 
j bajai tudósítónk. Egy eldobott gyufaszál
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majdnem koldussá tette Hercegszántó leg­
gazdagabb polgárát, idősb Nagy Istvánt. 
Nagy Istvánnak 39 éves fia a napokban 
hajnalban felkelt, hogy enni adjon a lovak­
nak. Az istállóban gyertyát gyújtott és a 
gyufát eldobta az alomszalma közé. s kis 
vártatva nyugodtan lefeküdt aludni, ü t óra- 
tájt felkelt az öreg Nagy István és ijedve 
látta, hogy az istáiló ablakán tűz üt ki. 
Föllármázta a falut, de mire az oltásra gon­
dolni lehetett, az egész ház lángokban ál­
lott. Az öreg Nagy gazdaságából alig lehe­
tett valamit megmenteni. Elégett a háza, a 
padláson lévő élelmicikkek, ruhák, az is­
tállóban lévő gazdasági felszerelés. A kár 
7000 korona.

— Kiütötte a szemeit a hajókötél!.
Egy szegény napszámos ember szerencsét­
len esetéről értesít bennünket mohácsi tu­
dósítónk. Tegnap este T o l d i  Károly mo­
hácsi molnármester dunai malmát vontatták 
a malmot a parthoz erősítő köteleknél 
fogva a part felé. A vontatás közben az 
egyik kötél megakadt. Ennek okát akarta 
Á b e m e r  József munkás megtudni, de a 
mint a kötél csomós részéhez ért, az hir­
telen elszakadt s a szerencsétlen embernek 
mindkét szemét kiütötte.

— A vasutasok egyenruhája. A ke­
reskedelmi miniszter már széjjel küldte 
az üzletvezetőségnek a vasutasok uj egyen­
ruhájának tervezetét véleményezés végett. 
A tervezet szerint a vasutasok uj ruhája a 
külföld mintájára készül. A legnagyobb 
újítás a szQlgálattévő tiszt piros sapkája 
lesz és hogy a rég óhajtott kard díszíti 
oldalukat. A blúz olyan lesz mint a hon­
védeké és egyes osztályokat a hajtóka 
színéről lehet majd felismerni. A forgalmi 
tisztek hajtókája piros, mig a pályafen- 
tartási alkalmazottaké kék lesz. A nad­
rág tiszti mintára készül.

— Garázda kocsis. Minden kocsis 
virtuskodás többé-kevésbé az alkohol 
veszedelmes hatásából áll elő. A máskor 
gazdájával szemben alázatosan viselkedő 
kocsis az alkohol hatása alatt legénynyé 
lesz a talpán és sérti érzékenységét a 
gazdája parancsolata, akár csak F a j c s i 
Józsefét, a Benkő borkereskedő kocsisáét. 
Berúgott Fajcsi tegnap este s hogy gazdá­
ja a munkára vonatkozólag utasítást adott 
neki. úgy dühbe gurult, hogy Benkőt, 
majd pedig az előhívott rendőröket is 
megtámadta. Nagy nehezen megfékezték 
a dühöngő részeget s kijózanodási kúrára 
betették a torony alá, hol kijózanodás 
után megindítják ellene a kihágási eljá­
rást.

— A Tettye a város kezében. Irtunk 
annak idején már róla, hogy minő moz­
galom indult meg arra, hogy a Tettyén 
levő korcsma helyiség a közönség elől ne 
legyen elzárható a jövőben sem. Most egy 
más irányú s mindenesetre a legegészsé­
gesebb megoldást kontempláló megoldási 
terveze került felszínre. A városi törvény­
hatósági bizottsági tagok egy része ugya­
nis kérvénnyel fordul a város közönségé­
hez, hogy ez a most önkénytes árverés 

í alá kerülő objektum a város kezébe men- 
! jen, a város váltsa meg, szerezzen reá


